

ВСТРЕЧА С ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ ПАО «САСТА»

1-го и 2-го апреля 2024 г. студенты колледжа 1-4 курсов встретились с представителями работодателя ПАО «Саста» Павлом Владимировичем Хамовым – менеджером службы продаж и Анной Николаевной Романовой – директором по персоналу. ПАО «Саста» – один из крупнейших действующих станкостроительных заводов на территории Российской Федерации, российское предприятие с полувековой историей, одно из немногих, сохранивших и унаследовавших лучшие традиции советского станкопрома. Станки завода зарекомендовали себя как качественное и надежное оборудование, известное по всему миру. Продукция «Састы» поставляется на машиностроительные предприятия России, а также на экспорт.

Павел Владимирович и Анна Николаевна подробно рассказали обучающимся об истории компании и перспективах ее развития, системе подбора и мотивации персонала, карьерного роста на предприятии, организации прохождения производственной практики, условиях и оплате труда, возможности заключения договоров целевого обучения с предприятием, а также поделились своими контактами со студентами.

У студентов после личного общения с представителями работодателя появилось желание пройти производственную практику на данном предприятии с дальнейшим трудоустройством.

На данном мероприятии присутствовали студенты профессий и специальностей: «Технология машиностроения», «Оператор станков с программным управлением», «Наладчик станков в механообработке», «Токарь на станках с числовым программным управлением» и «Мастер слесарных работ» в количестве более 80 человек.